
Tisková zpráva z jednání vedení oddílu 
2/4/2009, 19/30  zapsal Beníšek –  předseda oddílu kopané

Informace o dění v oddíle. Věnujte prosím zprávě zvýšenou pozornost.

Pozváni: Vlček,Krajčír,Šlinc,Čaloun,Kříž,Fedorkiv

Přítomni: Beníšek,,Krajčír,Šlinc,Čaloun,Kříž, omluven Vlček   - hosté Fedorkiv,Zajíček V.,

Bod  1 -  Příprava na první mistrovský zápas mužů – zajištění kabin,místnosti pro 
rozhodčího,lajnování,sítě,občerstvení,registrační průkazy,seznamy podepsané hráči – zdravotní způsobilost.

Čaloun informoval výbor ,že ještě neví kteří hráči budou na prvnní mistrovský zápas  s Vrábčí k dispozici.Zranění jsou 
Krajčír,Váša,dlouhodobě Podruh - nemocní Šálek.Na posledním tréninku před prvním mistrovským zápasem chyběli hráči : 
Tondl.Novák,Hebík Š,Hebík Jakub,Chrenka,Černý,Čaloun,Vazda,Zajíček,Maurer,Šálek.Zajíček Roman – asistent trenéra  nebude 
přítomen na mistrovsém zápase – zájezd..Novák bude volat zda se dostaví.Hebík Štěpán zdělil,že bude unaven – absolvuje závod v 
běhu.
Kabiny budou připraveny.Lajnování a sítě zajistí Fedorkiv.Jako pomezní nastoupí Venca Zajíček.Pražák bude hlavní 
pořadatel.Krajčír vyplatí rozhodčího a nahlásí výsledek utkání.
Beníšek konstatoval,že jarní příprava byla velice špatná.Také  docházka hráčů  na tréninky  a účast v jediném přípravném zápase před 
mistrovskou soutěží byla  mizerná.
Stále se nedaří připravit a dodržet kvalitní tréninkový plán s dostatečnou účastí .Právě účast na trénincích by měla být jedním z 
hlavních kritérií při nominaci k mistrovským utkáním.Stabilizase základní sestavy a nutnost neměnit ,každý zápas sestavu by měla 
vést k lepším výsledkům.

Bod 2 – Termín výroční schůze oddílu kopané –  9/4/09   od 19/30 hod. - projednat návrhy na složení výboru 
oddílu.Beníšek zdělil ,že je třeba připravit nové složení výboru a zvolit nového předsedu.Beníšek již nebude na funkci 
předsedy kandidovat.Návrh padl na Šlince Josefa.

 
Bod 3 –  Kádr hráčů pro  mistrovskou soutěž dorostu – jsou zajištěni 4 hráči na hostování z Boršova – Pražáka 
Roudné neuvolnilo – Suchan a Černík nechodí – neúčast s nimi  projedná Fedorkiv – celkem je 16 hráčů .Fedorkiv 
připravuje na středu sehrání přátelského zápasu s  Boršovem ??..Plánované utkání s Boršovem 3/4/09 tj.ve čtvrtek se 
neuskutečnilo.Dle Janury z Boršova utkání den před termínem zrušil Fedorkiv kvůli  špatnému terénu.

Bod 4 –  Zajištění hlavního pořadatele – Beníšek projednal  účast s Pražákem Standou.Ten přislíbil ,že bude po dobu 
nepřítomnosti Vazdy tuto funkci vykonávat.

Bod 5 –  Termín tréninků a začátky tréninků mužů a dorostenců – přesně udat podmínky za ,kterých se bude 
trénovat na hlavním hřišti. Beníšek navrhuje maximálně využít náhradní tréninkové hřiště a ušetřit hlavní pro 
mistrovská utkání.
Muži úterý a čtvrtek od 18/00.
Dorost středa pátek od 17/00 hod,

Přítomné požádal Beníšek o účast na  další schůzi -  opět za týden ve čtvrtek  od 19/30 hod.


